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VELKOMMEN TIL JAKTSESONGEN 2005-2006 
 

Salg av effekter 
 
Ungdomskontakt Sigbjørn Johansen kom 
med den gode ideen å selge 
foreningseffekter fra hjemmesidene. 
Webansvarlig utviklet en løsning og nå 
kan alle gå inn på menypunktet Webshop 
og handle. Her kan en nå kjøpe 
foreningens lue, dessuten foreningens 
tøymerke og klistermerke. Etter hvert som 
vi får inn nye artikler legger vi dem inn 
her. Det er bilde av hvert produkt, en fyller 
ut navn, adresse og antall, og trykker på 
OK-tasten. Bestillingen blir deretter sendt i 
posten med en bankgiro for betaling.  

 
Kjøp og salg på websidene 
 
En egen side for kjøp og salg er opprettet 
på websidene våre. Hensikten med denne 
er muligheter for at medlemmer og andre 
besøkende her kan legge inn varer som de 
ønsker å selge, eller varer som den enkelte 
ønsker å kjøpe.  Det trenger ikke å være 
nye varer en ønsker å selge eller kjøpe, det 
kan være både brukt eller nytt utstyr. Varer 
en ønsker å kjøpe eller selge er fortrinnsvis 
relatert til friluftsliv, jakt og fiske. 
 

 

Fra styret 
 
Så er høsten her. For noen har jakta startet, mens andre venter på jaktstart 1. oktober  i 
de terreng HJFF leier. I alle fall, like årvisst som jakta om høsten er utgivelsen av 
HJFFs jakt-/høstforum. HJFF har pr. september 2005 313 betalende medlemmer. Vi 
håper dere alle finner utgivelsen interessant og nyttig. Det rettes herved en stor takk til 
vår redaktør, Paal Tore Fondevik, og dere andre som har bidratt til denne utgivelsen. 
 
På vegne av styret har leder fått i oppdrag å informere om hva som har skjedd siden i 
vår. 
 
Leie av nytt terreng 
Vi er glad for å kunne melde at HJFF har inngått avtale med Stiftelsen Edith og Gunnar 
Frederiksens minne om fem års leie av jakt- og fiskerett i Melbu utmark fra og med i år. 
Jaktstart vil her bli som i de andre terreng vi leier, 1. oktober. Vi vil imidlertid 
oppfordre våre jegere om å unnlate å jakte i området Brekka – Kos og Amfi – Lysløypa 
– Lavvo Fjøsåsen, av hensyn til andre brukere av dette området. Dette er dessuten et 
sted hvor det forekommer noe orrfugl, til glede for brukerne av dette området. Det er et 
ønske at orrfuglen får være i fred her, et ønske alle våre jegere bør respektere. 
 
Fiske 
En gjeng med leder i Fiskeutvalget, Håkon Pedersen, i spissen har i løpet av 
forsommeren satt opp to gapahuker ved Gryttingvannet. Gapahukene er nå offisielt 
åpnet og de er blitt mye brukt i løpet av fiskesesongen. HJFF takker dugnadsgjengen for 
stor innsats. Vi minner om at brukerne må vise ansvar når de ferdes i skog og mark, noe 
som bla innebærer å ikke legge fra seg søppel.  
 
 

(Forts. neste side) 
 

Send oss nyheter og info 
 
I løpet av året legges det ut nyheter og 
informasjon på websidene. Det er ønskelig at 
flere nyheter kan legges ut og at så mange 
som mulig bidrar med stoff. Hvis du har noe 
på hjertet så skriv og send det til e-
postadressen avis@hjff.no. Det er selvsagt 
også mulig å sende dette pr. brev i posten. 

 
 
Nye gapahuker ved Grytting 
 
Håkon Pedersen som er leder i fiskeutvalget 
og Harald Klausen som er styremedlem i 
foreningen har stått i spissen for oppsett av to 
gapahuker ved Gryttingvatnet. Lørdag 20. 
august var det høytidelig åpning av 
gapahukene med journalister til stede. Her 
ble det servert god mat og drikke til de som 
hadde stått for arbeidet. En må berømme 
initiativet og arbeidet som Håkon og Harald 
samt alle medhjelperne deres. Det er ikke få 
timer som er lagt ned i arbeide her. På vegne 
av alle medlemmer sier vi tusen takk! 
 

 
Fra venstre Håkon Pedersen, Daniel 
Fossheim og Harald Klausen. 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 (forts. fra side 1) 

 
I løpet av sommeren ble fisketiden i 
Fløvatnet forlenget, noe som jo også er 
tilfelle i Gryttingvannet. Det ryktes at det 
er tatt bra med fisk i sistnevnte vann, og 
det blir svært spennende å se hva 
resultatene blir når fangstrapportene 
summeres. For at vi skal kunne få like 
lang åpningstid i disse vannene videre 
fremover, er det viktig at alle som har 
fisket her leverer fangstrapport. 
 
Det blir også spennende å få rapporter 
fra kultiveringsgjengene som er i sving i 
høst. Ser vi resultater allerede, eller? 
Fiskeutvalget kan i alle fall være stolt 
over å ha fått til kultiveringsarbeid som 
har pågått kontinuerlig i flere år nå, og i 
flere vassdrag. 
 
HJFF har ca 20 fiskestenger med sneller 
og div. annet fiskeutstyr som lånes ut til 
barn, unge og andre ved ulike 
arrangementer. Børges Marina AS på 
Stokmarknes støtter HJFFs arbeid med 
barn og unge og har skjenket foreningen 
to fiskestangsett med sneller. Vi takker 
Børge Ås for støtten.   
 
Villmarkscamp for ungdom 
Jan Hatløy og Sigmund Bjørdal deltok 
for HJFF som arrangører på 
Villmarkscamp for ungdom i samarbeid 
med Sortland JFF i begynnelsen av juni. 
Arrangementet, som var vellykket, 
inneholdt fisking i vann og på sjøen, 
skyting med mer. 
 
Jakt 
Etter en observasjon på Gulstad i mai av 
to rever, har det vært bemerkelsesverdig 
stille omkring revene på Hadseløya. Vi 
vil imidlertid be alle om å melde inn 
observasjoner av rev så raskt som mulig  

til HJFF ved Frank Asbjørn Andersen eller 
Stig Johnsen. 
 
For sesongen 2004/-05 ble det innlevert 
fangstrapport fra 23 av jegere. Dette utgjør 
13,5 % av de jaktkort som ble løst. Vi kan 
ikke si oss fornøyd med 
tilbakemeldingsprosenten. For å få en 
troverdig fangststatistikk og for å kunne 
bruke dette i viltforvaltning, må jegerne bli 
flinkere til å rapportere felt vilt. Dette 
gjøres ved å fylle ut baksiden av kortet og 
å sende dette til HJFF, boks 162, 8455 
Stokmarknes, eller levere kortet til 
kortselger.  
 
En annen mulighet er å levere 
fangstrapport på vår hjemmeside, 
www.hjff.no. Frist for innlevering for 
kommende jaktsesong er 1. mai 2006. 
Jegere som leverer fangstrapport er med i 
trekningen av to jaktkort (årskort).  
 
Ut i fra leverte rapporter, ser det ut som om 
det ble skutt betydelig mindre ryper sist 
sesong enn i sesongen 2002/-03: 4,5 ryper 
pr jeger mot 7,1 ryper pr jeger for to 
sesonger siden. Det ble derimot skutt mer 
orrfugl sist sesong enn hva tilfellet var i 
2002/-03.  
 
En annen ting er at vi feller de typiske 
”jaktartene”, li- og fjellrype, orrfugl og 
hare. Vi skyter litt kråke (0,1 kråke pr 
jeger), mens ingen feller mink, røyskatt, 
ravn eller annet småvilt.  
 
Jaktstatistikk for sesongen 2004/-05 kan 
sees på vår hjemmeside, men vil også bli 
lagt ut på kommende årsmøte.  
 
Blant de som leverte fangstrapport for 
forrige sesong, ble Alf Westerlund og Leif 
Johan Elvevold trukket ut som vinnere av 
hvert sitt jaktkort. Gratulerer! 

Fra fiskeutvalget 
 
HALLO FOLKENS! 
 
Det blir bare noen korte linjer i denne 
omgang. Kan opplyse at alt har gått etter 
planen ved Haukenes vannet. For to år 
siden la vi en svart duk over ett område i 
vannet for å drepe sivet. Resultatet ble 
utrolig bra. Vi har nå også lagt en duk over 
et annet område i vannet.  
 
Ellers så skulle en tro at hele Nord-Norge 
har hatt regndans etter all nedbøren. Men 
den har i alle fall ordnet god oppgang av 
fisk! Det har vært en god sesong så langt 
med fiske! Kommer tilbake med mer stoff 
senere.  Bruk gjerne nettsiden vår for å få 
oppdatering!  
 
Ha en fin høst! 
 
Håkon Pedersen 

 
Kart over jaktterrengene 
 
Jaktkort kan kjøpes på Corner Sport på 
Stokmarknes og Arena Sport på Melbu. 
Pass på at du får med kart over terrengene 
når du kjøper kortet. Ellers finner du kart 
på websidene til foreningene, gå inn på  
menypunktet Kart på toppmenyen. 

 

 

Det har vært skrevet og synset en del om 
småviltbestander, og da særlig 
rypebestanden, i regionen i det siste. Det 
rapporteres om lite ryper, noe vi også hører 
fra de terreng vi leier jaktrett i.  
 
Jaktstatistikk og rypetelling vil over tid være 
et nyttig redskap for å anslå bestanden av 
rype. Derfor er det viktig å få inn så mange 
fangstrapporter som mulig. Når du kjøper 
jaktkort hos HJFF har du plikt til å levere 
fangstrapport.  
 
Det diskuteres også om  årsaker til at det er 
så lite rype, og blant faktorene som det pekes 
på er nettopp jakt. Vi skal ikke innlate oss i 
den diskusjonen her, men vi oppfordrer 
jegere til å vise måtehold og hensyn til alle 
brukere av utmarka.  
 
Det har vært avholdt skytinger på leirduer 
med bedre deltakelse enn i vår, til tross for en 
våt høst. På Stokmarknes har det vært 
arrangert jegerprøvekurs, mens det på Haug 
har vært el. dressur for jakthunder.  
 
Til slutt 
Styret takker alle som er involvert i det 
arbeidet foreningen utfører. Men, mange 
oppgaver venter så ikke nøl, ta kontakt med 
oss om du ønsker å bidra. Vi vil også 
oppfordre medlemmene til å sende stoff til 
vår hjemmeside.  
 
Skriv litt om fiske- eller jaktturen, ta gjerne 
med et bilde eller flere og send det inn.  
 
Skitt jakt ønskes dere alle fra styret i HJFF. 
 
For styret i HJFF 
Steinar Pettersen 
 


